

## (CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Akupresurní masážní polštář

SYMBOL: 14388; EAN/GTIN: 5907451340318

## (SK) NÁVOD NA OBSLUHU - POKYNY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ

Akupresúrny masážny vankúš

SYMBOL: 14388; EAN/GTIN: 5907451340318



### CZ

Vážený pane/paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím produktu si přečtěte níže uvedené pokyny pro správné použití produktu.

Uchovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení může představovat ohrožení života nebo zdraví.

### POPIS

Akupresurní polštář je praktickou pomůckou pro relaxaci, úlevu od bolesti a podporu regenerace těla. Je vybavena četnými akupresurními body, funguje na principu tradiční čínské medicíny, stimuluje tok energie a zlepšuje krevní oběh. Díky svému ergonomickému tvaru je ideální pro masáž šíje, zad, šíje, nohou a dalších částí těla. Vysoce kvalitní materiály zajišťují odolnost a pohodlí při používání.

### APLIKACE

Relaxace a snížení stresu  
Úleva od bolesti  
Zlepšená cirkulace  
Podpora rehabilitace  
Pro sportovce a aktivní lidi  
Zvýšená energie

### TIP

Výrobek by měl být zkontrolován z hlediska úplnosti dodávky a viditelného poškození.

V případě nekompletní dodávky nebo poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy kontaktujte servisní linku.

### TECHNICKÉ ÚDAJE

85 masážních rozetek  
Průměr rozetky: 2,7cm  
Počet hrotů na rozetce: 27  
Odnímatelný potah  
Bavlněný materiál

### BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Akupresurní polštář je určen k masáži a stimulaci akupresurních bodů. Nepoužívejte jej způsobem, který by mohl způsobit nepohodlí nebo zranění.

Nevyvíjejte příliš velký tlak na polštář, zejména na citlivé oblasti těla. Používejte jej jemně a intenzitu přizpůsobte svým potřebám.

Nepoužívejte na poškozenou pokožku.

Vyhnete se používání polštáře na otevřené rány, škrábance, záněty kůže nebo jiná poranění.

Lidé se zdravotními problémy, jako jsou kožní onemocnění, poruchy krevního oběhu, chronické bolesti nebo těhotenství, by se před použitím polštáře měli poradit s lékařem.

Pokud při používání polštáře pocítíte silnou bolest, okamžitě jej přestaňte používat a poradte se s odborníkem.

Při jednom sezení nepoužívejte polštář dlouho. Doporučená doba je od 10 do 30 minut v závislosti na citlivosti organismu.

Vyhnete se kontaktu s citlivými částmi těla.

Polštář by se neměl používat na oči, obličej nebo jiné citlivé oblasti těla.

Výrobek není hračka. Děti mohou polštář používat pouze pod dohledem dospělé osoby, aby nedošlo k náhodnému zranění.

Při používání polštář položte na měkký povrch, jako je postel nebo podložka, abyste zvýšili pohodlí a snížili riziko zranění.

Ujistěte se, že všechny součásti polštáře, včetně akupresurních bodů, jsou v dobrém stavu. V případě poškození, jako jsou praskliny nebo deformace, přestaňte výrobek používat.

Polštář by se neměl používat v blízkosti zdrojů tepla nebo na horkých površích, aby nedošlo k poškození materiálu.

Pokud zaznamenáte podráždění pokožky nebo alergickou reakci, přestaňte polštář používat a poradte se s lékařem.

Nepoužívejte v situacích, které ohrožují stabilitu.

Polštář nepoužívejte při řízení, obsluze strojů nebo v jiných situacích vyžadujících plnou koncentraci a stabilitu.

### SKLADOVÁNÍ, ČIŠTĚNÍ

Polštář by měl být skladován na suchém a dobře větraném místě, aby se zabránilo hromadění vlhkosti a růstu plísní.

Nenechávejte polštář na slunci po dlouhou dobu, protože UV záření může poškodit materiál nebo způsobit vyblednutí barev.

Neskladujte polštář v blízkosti radiátorů, kamen nebo jiných zdrojů tepla, které mohou ovlivnit jeho životnost.

Pokud polštář delší dobu nepoužíváte, uložte jej do potahu nebo plastového sáčku, aby byl chráněn před prachem a nečistotami.

Polštář skladujte v přirozeném tvaru, aby nedošlo k deformaci akupresurních hrotů nebo poškození výplně.

Otřete povrch polštáře vlhkým hadříkem a jemným čistícím prostředkem. Ujistěte se, že nepoužíváte agresivní čisticí prostředky, které mohou poškodit materiál.

Pokud má polštář snímatelný potah, perte jej ručně nebo v pračce na jemný cyklus, maximálně při teplotě 30°C.

Neponořujte celý polštář do vody.

Pokud má polštář trvalou strukturu, vyhněte se úplnému ponoření do vody, aby nedošlo k poškození výplně.

Po vyčištění nechte polštář uschnout na větraném místě, vyhněte se přímému kontaktu s radiátorem nebo sluncem. Před opětovným použitím se ujistěte, že je polštář zcela suchý.

Polštář pravidelně čistěte, zvláště pokud jej používáte denně, abyste zabránili hromadění prachu, bakterií a potu.

Aby byl polštář hygienický, můžete čas od času použít sprej na dezinfekci tkanin. Ujistěte se, že výrobek je bezpečný pro materiál.

Polštář ani povlak neperte v horké vodě, mohlo by dojít k poškození struktury akupresurních hrotů a tkaniny.



### TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál je třeba odevzdat na sběrné místo určené místními úřady. Informace o likvidaci použitého výrobku poskytují obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhraujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez předchozího upozornění.

Vážený pán/pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nižšie uvedené pokyny pre správne používanie produktu.

Uschovajte si tento návod pre budúce použitie a dodržujte jeho odporúčania, pretože nedodržanie môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

## **POPIS**

Akupresúrny vankúš je praktickou pomôckou na relaxáciu, úľavu od bolesti a podporu regenerácie tela. Je vybavený množstvom akupresúrnych bodov, funguje na princípe tradičnej čínskej medicíny, stimuluje tok energie a zlepšuje krvný obeh. Vďaka svojmu ergonomickému tvaru je ideálny na masírovanie krku, chrbta, šije, nôh a iných častí tela. Vysokokvalitné materiály zaručujú odolnosť a pohodlie pri používaní.

## **APLIKÁCIA**

Relaxácia a redukcia stresu  
Úľava od bolesti  
Zlepšená cirkulácia  
Podpora rehabilitácie  
Pre športovcov a aktívnych ľudí  
Zvýšená energia

## **TIP**

Výrobok je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.  
V prípade nekompletnej dodávky alebo poškodenia v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy kontaktujte prosím servisnú linku.

## **TECHNICKÉ ÚDAJE**

85 masážnych rozietok  
Priemer rozietky: 2,7cm  
Počet hrotov na rozietke: 27  
Odnímateľný poťah  
Bavlnený materiál

## **BEZPEČNOSTNÉ POKYNY**

Akupresúrny vankúš je určený na masáž a stimuláciu akupresúrnych bodov. Nepoužívajte ho spôsobom, ktorý by mohol spôsobiť nepohodlie alebo zranenie.  
Nevyvíjajte príliš veľký tlak na vankúš, najmä na citlivé oblasti tela. Používajte ho jemne a intenzitu prispôbte svojim potrebám.  
Nepoužívajte na poškodenú pokožku.  
Vyhnite sa používaniu vankúša na otvorené rany, škrabance, zápaly kože alebo iné poranenia.  
Ľudia so zdravotnými problémami, ako sú kožné ochorenia, poruchy prekrvenia, chronické bolesti alebo tehotenstvo, by sa pred použitím vankúša mali poradiť s lekárom.  
Ak pocítite silnú bolesť pri používaní vankúša, okamžite ho prestaňte používať a poraďte sa s odborníkom.  
Nepoužívajte vankúš príliš dlho v jednom sedení. Odporúčaná doba je od 10 do 30 minút v závislosti od citlivosti organizmu.  
Vyhnite sa kontaktu s citlivými časťami tela.  
Vankúš by sa nemal používať na oči, tvár alebo iné citlivé oblasti tela.  
Výrobok nie je hračka. Deti môžu vankúš používať len pod dohľadom dospelého, aby sa predišlo náhodnému zraneniu.  
Keď používate vankúš, položte ho na mäkký povrch, ako je posteľ alebo podložka, aby ste zvýšili pohodlie a znížili riziko zranenia.  
Uistite sa, že všetky súčasti vankúša, vrátane akupresúrnych bodov, sú v dobrom stave. V prípade poškodenia, ako sú praskliny alebo deformácie, prestaňte výrobok používať.  
Vankúš by sa nemal používať v blízkosti zdrojov tepla alebo na horúcich povrchoch, aby nedošlo k poškodeniu materiálu.  
Ak spozorujete podráždenie pokožky alebo alergickú reakciu, prestaňte vankúš používať a poraďte sa s lekárom.  
Nepoužívajte v situáciách, ktoré ohrozujú stabilitu.  
Vankúš nepoužívajte pri vedení vozidla, obsluhu stroja alebo v iných situáciách, ktoré si vyžadujú plnú koncentráciu a stabilitu.

## **SKLADOVANIE, ČISTENIE**

Vankúš by sa mal skladovať na suchom a dobre vetranom mieste, aby sa zabránilo hromadeniu vlhkosti a tvorbe plesní.  
Nenechávajte vankúš na slnku po dlhú dobu, pretože UV žiarenie môže poškodiť materiál alebo spôsobiť vyblednutie farieb.  
Vankúš neskladujte v blízkosti radiátorov, sporákov alebo iných zdrojov tepla, ktoré môžu ovplyvniť jeho životnosť.  
Ak sa vankúšik dlhší čas nepoužíva, uložte ho do poťahu alebo igelitového vrečka, aby ste ho ochránili pred prachom a nečistotami.  
Vankúš skladujte v prirodzenom tvare, aby nedošlo k deformácii akupresúrnych hrotov alebo poškodeniu výplne.  
Povrch vankúša utrite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Uistite sa, že nepoužívate agresívne čistiace prostriedky, ktoré môžu poškodiť materiál.  
Ak má vankúš snímateľný poťah, perte ho ručne alebo v práčke na jemnom cykle, maximálne pri teplote 30°C.  
Neponárajte celý vankúš do vody.  
Ak má vankúš trvalú štruktúru, vyhnite sa úplnému ponoreniu do vody, aby nedošlo k poškodeniu výplne.  
Po vyčistení nechajte vankúš vysušiť na vetranom mieste, vyhýbajte sa priamemu kontaktu s radiátorom alebo slnkom. Pred opakovaným použitím sa uistite, že je vankúš úplne suchý.  
Vankúš pravidelne čistite, najmä ak ho používate denne, aby ste zabránili hromadeniu prachu, baktérií a potu.  
Z času na čas môžete použiť sprej na dezinfekciu látok, aby bol vankúš hygienický. Uistite sa, že výrobok je bezpečný pre materiál.  
Vankúš ani prikrývku neperte v horúcej vode, pretože to môže poškodiť štruktúru akupresúrnych hrotov a látky.



### **TIPY A INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA NAKLADANIA S POUŽITÝMI OBALMI**

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.  
Použitý obalový materiál odovzdajte na zberné miesto určené miestnymi úradmi. Informácie o likvidácii použitého výrobku poskytujú obec alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny v texte, dizajne a produktových údajoch bez predchádzajúceho upozornenia.

### **Dovozce / Dovozca**

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.  
WYGODY 16  
05-090 PODOLSZYN NOWY  
POLAND  
info@verkgroup.pl  
+48 888055550 / +48 22 670 90 10  
internetowa-hurtownia.pl  
verk.store  
verk.pl